RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK NEGERI PEMBINA ALAS
Kelompok / Semester : A (Usia 5-6 Tahun) / 1 (Satu)

Tema : Tanaman

Subtema : Buah — buahan (Apel)
Pembelajaran Ke : 3(TIGA)

Alokasi Waktu : 07.30 - 10.00

Topik : Aku sayang tanaman ciptaan Tuhan

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
®  Anak dapat mengenal ciptaan Tuhan (Nam.KD 1.1)
e  Anak dapat menunjukkan rasa percaya diri (Sosem.KD 2.5)
e  Anak dapat melakukan kegiatan motoric halus (FM.KD 3.3.4.3)
e  Anak dapat mengurutkan buah apel dari yang terbesar ke yang terkecil (K.KD 3.6. 4.6)
e  Anak dapat membentuk buah apel dengan menggunakan plastisin (S. KD 3.15. 4.15)
e  Anak dapat menyebutkan warna, bentuk dan rasa buah Apel (Bhs.KD 3.11.4.11)

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
I. PENDAHULUAN

1. Penerapan SOP pembukaan
2. Salam, berdoa
3. Bercakap — cakap tentang macam-macam buah
4. Bercakap-cakap tentang warna, bentuk dan rasa buah apel
S. Menyanyi lagu “Rasa Buah”
6. Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain
I INTI
Mengamati
e Guru memperlihatkan buah Apel dan anak memperhatikan buah tersebut. Anak disuruh
untuk mengamati dengan kriteria pengamatan seperti pengamatan warna, bentuk dan rasa buah
apel.
Menanya

¢ Guru memberikan stimulus agar anak dapat mengungkapkan pertanyaan-pertanyaan setelah

mereka mengamati.

Mengumpulkan Informasi
e Anak dituntut untuk mengumpulkan informasi dari guru itu sendiri, dari pengalaman anak

sehingga anak mempunyai pengetahuan baru tentang buah Apel

Menalar (Mengasosiasi)

e Anak menghubungkan peng
yang didapatkannya. Guru mem
dicapai selama kegiatan pembela

Bentuk Kegiatan 1 : Mengurut
Bentuk Kegiatan 2 : Membentuk buah ape!

etahuan yang sudah mereka dapatkan dengan pengalaman baru
buat kegiatan sesuai dengan tema dan indikator yang akan

jaran. Bentuk kegiatannya adalah :
kan buah apel dari yang terbesar ke yang terkecil
| dengn menggunakan plastisin
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

SKALA PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK
TK NEGERI PEMBINA ALAS

KELOMPOK B

SEMESTER 1 TAHUN PELAJARAN 2020/2021

HARI/TGL
MINGGU KE

No.

Indikator Penilaian

Nama Anak

NURI

FINA FINI | AIDAN | NAYLA

Berdoa sebelum dan/atau sesudah
melakukan sesuatu

Bangga menunjukkan hasil karya

Trampil menggunakan tangan kanan
dan kiri dalam berbagai aktivitas

Mampuh mengurutkan 5 seriasi atau
lebih berdasarkan warna, bentuk,
ukuran atau jumlah

Membuat karya seperti bentuk
sesungguhnya dengan berbagai bahan

Menjawab pertanyaan yang lebih
kompleks

KETERANGAN :

BB : Belum Berkembang

MB : Mulai Berkembang

BSH : Berkembang Sesuai Harapan
BSB : Berkembang Sangat Baik

Guru Kelompok B

i

EKA LESNAWATI, S.Pd

Dipindai dengan CamScanner




Dipindai dengan CamScanner



Dipindai dengan CamScanner



